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АНОТАЦІЯ 

 

Козаков А.Ю. «Розроблення embedded-рішень для автоматизації процесів 

вендингових апаратів». Дипломна робота за спеціальністю 122 “Комп’ютерні 

науки” складається з текстової частини, що містить 3 розділи, 60 с., 10 рис., 10 

лістингів програмного коду, 44 джерела використаної літератури.  

Об’єкт дослідження – процес проектування і розробки embedded-рішень для 

автоматизації процесів вендингових апаратів. 

Предмет дослідження – методи та підходи до проектування і розробки 

embedded-рішень для автоматизації процесів вендингових апаратів. 

Мета роботи – проектування архітектури та розробка embedded-рішень для 

автоматизації процесів вендингових апаратів шляхом розбиття на модулі для 

подальшої підтримки, використання та розширення. 

Методи дослідження. Для здобу та опрацювання інформації обрано 

аналітичні методи обробки даних. З метою систематизації інформації використано 

загально відомі методи кластеризації та класифікації. Для проектування та 

візуалізації архітектури програмної системи використано методи та технології 

уніфікованої мови моделювання UML. Задля розробки програмних рішень 

використано загальні принципи об’єктно-орієнтованого програмування із 

використанням мови PHP. 

Магістерська кваліфікаційна робота спрямована на розвиток та 

обґрунтування необхідності впровадження проектування архітектури та розробки 

embedded-рішень для автоматизації процесів вендингових апаратів. 

Проведено аналіз предметної області та оцінку вендингових апаратів для 

автоматизації тестування в компаніях та на ринку. Виявлено ряд переваг та 

особливостей у порівнянні з існуючими архітектурними рішеннями.  

Спроектовано та розроблено модуль для автоматизації тестування 

програмного забезпечення та написання тестів за рахунок спрощення процесу їх 

імплементації, перевикористання і підтримки на мові програмування PHP. 
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ВСТУП 

 

На сьогоднішній день сучасні реалії світу та інтернету неможливо уявити без 

різноманітних веб-застосувань та додатків. Вони вже достатньо давно увійшли в 

наше життя, стали популярними, інтуїтивно зрозумілими та простими серед 

користувачів. Розробка embedded-рішень для автоматизації процесів вендингових 

апаратів стає актуальною та важливою складовою розвитку сучасних технологій. 

Вендингові апарати вже давно є невід’ємною частиною нашого повсякденного 

життя, і впровадження в їхню роботу embedded-систем може значно покращити 

їхню функціональність та ефективність.  

Спільно з ростом популярності веб-застосувань та додатків, embedded-

технології стають ключовим елементом в розробці сучасних вендингових систем. 

Новітні рішення, які поєднують в собі гнучкість, кросплатформенність та високу 

ефективність, є необхідні для забезпечення оптимального функціоналу 

вендингових апаратів.  

На сьогоднішній день розробкою embedded-рішень займаються в основному 

великі та середні комерційні компанії. Важливими характеристиками при розробці 

функціоналу є відповідність вимог та якість фактичного результату, адже від 

справної та злагодженої роботи продукту напряму залежать прибутки підприємств-

розробників. Таким чином відбувається активний розвиток та впровадження нових 

технологій, методів та інструментів за допомогою яких можна прискорити та 

спростити процеси реалізації та випуску продукту. Одним з важливих факторів на 

сьогоднішній день є швидкість обробки інформації і адаптивність під різні процеси. 

Продукт, що розробляється має відповідати одночасно як вимогам замовника, так 

і загальним вимогам та стандартам якості. 

Метою даної роботи є детальний аналіз, проектування та розробка embedded-

рішень для автоматизації вендингових апаратів. Дослідження спрямоване на 

вдосконалення процесів обслуговування та управління вендинговими системами 

через використання вбудованих технологій. 
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У контексті великого інтересу до автоматизації тестування програмного 

забезпечення, особливо в сфері вендингу, важливо врахувати та вивчити 

можливості використання автоматичних тестів для embedded-систем вендингових 

апаратів. Це відкриває нові перспективи для забезпечення якості та надійності 

вендингових рішень. 

Отже, розробка та впровадження embedded-рішень для вендингових апаратів 

стає важливим напрямком дослідження, спрямованим на оптимізацію та 

покращення сучасних вендингових систем. 
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ВИСНОВКИ 

 

У цій дипломній кваліфікаційній роботі аргументовано необхідність 

розробки та впровадження модуля оптимізації для системи вендингових апаратів. 

Модуль оптимізації спрямований на підвищення продуктивності та безпеки 

вендингової системи, оптимізуючи обробку даних та забезпечуючи ефективне 

управління доступом до інформації. Модульність, своє чергою, дозволить 

інженерам легко підтримувати, використовувати та розширювати потрібний 

функціонал.  

За результатами аналізу передових технологій програмування, переваг та 

особливостей застосування найпопулярніших мов програмування, аналізу 

середовищ розробки та існуючих бібліотек і шаблонів проектування обрано 

найбільш оптимальні інструментальні засоби для реалізації модуля оптимізації. В 

якості мови програмування обрано PHP, середовище розробки PHPStorm. 

Реалізація основних задумів здійснюватиметься за допомогою фреймворку Swoft, 

а для взаємодії з вендінговим апаратом – фреймворк Swoole. 

На базі спроектованого модулю, було запроектовано і реалізовано класи 

системи та їх взаємодія. Задля реалізації задуму використано найбільш вживані 

бібліотеки та інструменти, які дозволили зробити модуль багатофункціональним 

повноцінним інструментом, що забезпечує зручну взаємодію із користувачем та 

дозволяє оптимізувати процес взаємодії з вендінговим апаратом в цілому. Також 

було розроблено та, на прикладі одного із тестових сценаріїв, продемонстровано 

роботу процесу оплати, пов'язаного з роботою веб додатків. 

Отримані в роботі результати є цінними для практичного застосування в 

компаніях із розробки програмного забезпечення. Розроблений модуль дозволить 

підняти на якісно новий рівень процес роботи вендінгових апаратів. 
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